

大谷報

本報經香港特區政府指定刊登法律性質廣告有效

Ta Kung Pao www.takungpao.com

2012年2月 21 星期二 大致多雲 14°C-18°C 壬辰年正月三十日 第38949號 今日出紙四疊十張半 零售每份六元

獲379選委提名參選特首 唐英年：百倍努力挽回信心

【本報訊】唐英年昨日正式報名參選第四屆行政長官，他向選舉事務處提交三百七十九名來自社會各界別特首選舉委員會委員的提名。唐英年表示，市民及選委希望選出一個有承擔、有心為香港服務的領袖，「明白未來的路不易走，要付出百倍努力才能令港人對我有信心」。唐英年又表示，對過去的負面消息處理得不好，會一力承擔責任、勇敢面對，希望特首選舉可重回正軌，比拼經驗、理念和政綱。

唐英年昨日下午四時許，在競選辦主席李國寶、競選辦秘書長何鏞明、全國政協常委陳永棋、立法會議員林大輝的陪同下，前往選舉事務處遞交提名表格，正式報名參選特首，共提交了三七十九個選委提名。選舉主任潘兆初法官正處理有關提名，並根據法例裁定提名是否有效，結果預計今日公布。

據了解，在政協界別，有近四十人提名唐英年，包括全國政協常委陳永棋、伍淑清、許仕仁、洪祖杭等，而鄉議局主席劉皇發以及早前開腔表示支持唐英年的演藝界人士周星馳亦有提名。四大地產商方面，其提名人當中包括長和系主席李嘉誠及其兒子李澤鉅、恒地主席李兆基及其兒子李家傑、新鴻基的郭炳江和郭炳聯、以及新世界的鄭家純，還有一直為唐英年助選的劉鳴煒以及其父親華人置業主席劉鑾雄。

勇對負面消息承擔責任

唐英年感謝選委和市民的支持。他表示，市民及選委都希望選出一個有承擔、有心為香港服務的領袖，其理念、政綱需要真正有利香港發展，同時，行政長官要有胸襟、有凝聚力，物色一班有能力的人，組成一隊高質素、有執行能力的團隊，群策群力為香港、為市民服務。

過去一段時間，關於唐英年的負面新聞不斷，上周更爆出其大宅僱建的風波，其後他公開向市民致歉。唐英年承認，自己對這些事情處理得不好，想保護家人，反而令他們受到更大的傷害，亦令到大家質疑我的誠信，會勇敢面對，承擔所有責任：「這絕對是我的錯，我會一力承擔所有的責任！我預計未來繼續會有針對我的負面消息，但我會勇敢面對。」

在負面消息繼續下，唐英年多次表明會堅決繼續參選，並最終遞交提名表。他表示，明白未來的路不容易：「要令香港人對我有信心，令香港人信任我，我要付出百倍的努力。我是不會放棄，希望大家支持我，給我一個機會為香港服務！」

希望特首選舉重回正軌

唐英年說，希望特首選舉重回正軌，比拼經驗、理念和政綱，強調自己矢志維護香港的核心價值，是最適合的特首人選。他表示，其政綱或非完美無缺，但務實可行，堅守香港的核心價值，包括自由、開放、法治、多元，希望以政綱說服公眾。

唐英年又表示，以自己在政府九年完整的工作經驗，以及過往領導高效團隊的能力和在社會各界的人脈關係，有信心可以凝聚各界人士，相信自己有能力做得更好，為香港人帶來更美好的生活。

由於唐英年報名前並無正式向傳媒發採訪通知，數十名傳媒中午已經開訊趕至，守候超過四小時。唐英年昨日原訂於提交提名表格後，在灣仔選舉事務處見記者，但由於社民連成員梁國雄及曾健成在大廈的入口抗議，與在場保安人員糾纏很長一段時間，唐英年的公關其後表示，改在競選辦公室與太太一起會見記者。但唐英年發表講話後，未有回應記者提問就離開。

▶唐英年希望特首選舉可重回正軌，與其他參選人比拼經驗、理念和政綱
本報記者林雨堯攝



唐英年簡歷

- 1952年 9月6日生於香港，籍貫江蘇無錫
- 1975年 在美國密西根大學完成學業，獲頒發文學士學位，返港在父親唐翔千開辦的半島針織廠工作
- 1991年 獲委任為立法局議員，並加入自由黨的前身「啓聯資源中心」
- 1995年 出任香港工業總會主席，並參加「新九組」連任立法局議員
- 1997年 出任行政會議成員
- 2002年 7月出任工商及科技局局長，並退出自由黨
- 2003年 8月接替梁錦松出任財政司司長
- 2007年 7月出任政務司司長
- 2011年 9月28日向行政長官曾蔭權辭任政務司司長，當天開始休假

新華社報道唐報名

【本報訊】唐英年遞交參選提名表後，新華社隨即於昨日下午五時四十七分發出新聞稿報道，內容如下：香港特別行政區第四屆行政長官參選人唐英年，二十日向香港特區政府選舉事務處遞交了行政長官選舉提名表，正式報名參選特首。唐英年表示，他將與所有參選人一樣，在特首選舉中，與市民及選委共同探討香港未來的發展方向。

中國忠旺

全球領先的交通運輸工業鋁型材研發製造商

產品應用於交通運輸、機械裝備製造及其它行業

忠旺特種工業鋁材 追求卓越 引領未來

責任編輯：梁景堯
美術編輯：劉國光

中產和基層

- 以全民就業為目標
- 邀請市民以強積金戶口作額外供款，金管局在外匯基金投資回報理想下分發紅利
- 成立由政務司司長統籌的「中產專責委員會」
- 把「中小型企業委員會」升格為由財政司司長統籌的專責委員會
- 確保中小企獲得適當融資，設立配對基金，提供稅務優惠

產業發展

- 大力發展六大優勢產業，目標在五年內再創造十萬個就業機會
- 推動香港成為世界級創意產業中心
- 展開香港會議展覽中心第三期工程，探討在西九龍興建會議展覽中心

社福發展

- 成立由政務司司長統籌的「社會共融委員會」，訂立扶貧策略
- 放寬「鼓勵就業交通津貼計劃」入息限額

長者

- 常規化長者醫療券試驗計劃
- 以「資助券」形式直接向長者提供護理服務資助
- 為合資格的長者發放每月三千元長者退休津貼

殘疾人士

- 由政府及公營機構帶頭，制定聘用殘疾人士指標，並透過稅務優惠，鼓勵企業聘用殘疾人士
- 落實殘疾人士兩元乘車優惠

房屋土地

- 擴大市區重建局職能涵蓋老化工廈
- 增建公屋及復建居屋，加建4萬個資助單位，實現3年上樓目標
- 延長私人居所貸款利息扣稅年期至25年

教育

- 落實增加教育總開支至佔本地生產總值超過4%
- 落實15年免費教育
- 推行中學小班先導計劃（25至30人）
- 增加大學學額，由目前18%，增至5年後的25%

優化管治

- 強化行政會議功能
- 增設副政務司司長和副財政司司長職位
- 重設工商及科技局和增設文化局

推動民主

- 為落實2017年以一人一票選舉行政長官制度，積極推動社會凝聚共識
- 檢討有關選舉制度和規定，在2016年取消區議會餘下的委任議席

人口發展

- 定期檢討人口政策和相關措施
- 公立醫院不再接受內地孕婦預約
- 建議把「闖關」孕婦資料通知內地部門

推動環保

- 全面落實推行更新空氣質素指標
- 鼓勵電力公司增加使用清潔能源

優質醫療

- 檢討現時醫管局架構，探討如何改善醫護人員短缺問題

推廣文化

- 成立文化局，草擬未來10年發展藍圖

唐英年政綱重點

階層的市民，知道不少香港人生活艱辛。我經常落區，體會到劏房生活的市民，環境惡劣；我與中產市民傾談，深深體會到他們生活好不容，令我更加有使命感服務社會。我相信，以我在政府九年完整的工作經驗，以我過往領導高效團隊的能力，以我在社會各界的人脈關係，我有信心可以凝聚各界人士。我絕對相信，我有能力做得更好，為香港人帶來更美好的生活。

我知道，過去一段時間，有很多關於我的負面消息，由感情到僱建問題，全部都與我家庭有關。我承認，我實在處理得不好，本來想保護家人，結果反而令他們受到更大的傷害，令到大家質疑我的誠信。這絕對是我的錯，我會一力承擔所有的責任！我預計未來繼續會有針對我的負面消息，但我會勇敢面對。

現時舉行的是行政長官選舉，市民及選委都想選出一個有承擔、有心為香港服務的領袖，以及他的理念、政綱能真正有利香港發展。他要有胸襟、有凝聚力，物色一班有能力的人，組成一隊高質素、有執行能力的團隊，大家群策群力為香港、為市民服務。我衷心希望，特首選舉可以重回正軌，大家應該比拼經驗，比拼理念，比拼政綱。

我相信，未來的路一點都不容易，要令香港人對我有信心，令香港人信任我，我要付出百倍的努力。我是不會放棄，希望大家支持我，給我一個機會為香港服務！

教育，對於香港社會給予我的栽培和機會，我無言感激。我會以香港整體利益為先，希望可以運用我過去多年從商和從政經驗，實事求是，為未來創建新機。我的政綱或者非完美無缺，但務實可行，同時堅守香港的核心價值，包括自由、開放、法治、多元。我希望以政綱說服大眾，我矢志維護香港的核心價值，是最適合的特首人選。我在政府工作了九年，在不同崗位接觸不同

唐英年報名參選講話全文

行政長官參選人唐英年，昨日正式報名參加第四屆行政長官選舉。他於報名後發表講話，全文如下：

各位，我剛才已經向選舉事務處遞交表格，正式參與與香港特別行政區第四屆行政長官選舉。我得到379位選委提名，正式成為候選人，多謝大家的支持。

我一個自由經濟的環境出生、成長、接受

